

ZAPISNIK

sa šednice osmog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 15. i 16. septembra 2016. godine

Šednica je počela 15. septembra u 10 sati i 45 minuta.

Šednici je predsjedavao Darko Pajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavao je mr Milutin Simović, potpredsjednik Skupštine.

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je predsjednik Skupštine sazvaio Skupštinu na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore, a na zahtjev 32 poslanika i da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red šednice određen Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Predsjedavajući mr Milutin Simović je obavijestio da je, na zahtjev predsjednika Skupštine i u skladu sa obavljenim konsultacijama sa članovima Kolegijuma predsjednika Skupštine, dogovoreno da se šednica odgodi za sutra i odredio prekid šednice.

* * *

Šednica je prekinuta u 10 sati i 50 minuta, a nastavljena sutradan (16. septembra) u 13 sati i 30 minuta.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o dnevnom redu.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije zatražio kratku pauzu radi obavljanja konsultacija oko glasanja o dnevnom redu vanrednih šednica.

Predsjednik Skupštine je prihvatio zahtjev poslanika mr Aleksandra Damjanovića i odredio pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati i 35 minuta, a nastavljena u 14 sati.

Poslanik Srđan Milić intervenisao je proceduralno i saopštio razloge zbog kojih je Klub poslanika Socijalističke narodne partije zatražio pauzu, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja.

Poslanik Miloš Konatar intervenisao je proceduralno povodom glasanja o dnevnom redu šednice vanrednog zasijedanja i važnosti zakona koji je predložen.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i objavio prelazak na glasanje o dnevnom redu.

O dnevnom redu glasalo je 77 poslanika – 38 za, 32 protiv, sedam uzdržanih, pa je predsjednik Skupštine objavio da Skupština nije usvojila dnevni red i zaključio šednicu.

* * *

Šednica je završena u 14 sati i 05 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa šednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-62/16-8/2

Podgorica, 16. septembar 2016. godine.

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Siniša Stanković

PREDŠEDNIK
Darko Pajović